Mešita na Manhattanu oslavila Pesach
Přibližně stovka židů a muslimů se před čtyřmi dny společně zúčastnila pesachové oslavy v mešitě na newyorském Manhattanu.

„Nemyslím, že se někdy něco takového už v New Yorku odehrálo,“  vyjádřila se rabínka Allison Tick Brillová z reformního Chrámu Emanu-el k události, kterou zorganizoval Výbor muslimsko-židovské solidarity města New York. 

Rabínka dodala, že je velmi důležité oslavit Pesach v mešitě, neboť „naneštěstí jsou muslimští Američané nuceni cítit se ve své vlastní zemi jako cizinci.“

„Není krásné mít naše židovské bratry a sestry tady v mešitě?“ ptal se imám Ahmed Dewidar. „Myslím, že bychom měli být hrdí na naši komunitu tady v New Yorku.“

Na předpurimovém sederu (Purim začne se západem slunce 22. dubna) v mešitě byl na každém prostřeném ubrusu zvláštní sederový talíř.  Účastníci pak předčítali z na zakázku zhotovené hagady, která obsahovala tradiční purimové texty i moderní dodatky, jako třeba text hitu Boba Marleyho „One Love.“

Michelle Kochová z Výboru muslimsko-židovské solidarity města New York řekla do televizího vysílání: „Na světě je tolik nenávisti a předsudků, protože lidé se bojí jeden druhého a nic o sobě nevědí. Takže myslím, že jako výbor, musíme dávat lidi dohromady. Učit lidi o sobě navzájem.“

Kolega Kochové, Nabil Ezzarhouni, na sederu přiznal, že „se nejedná jen o židy a muslimy, jde o celou společnost. Chceme nastavit standard a jít příkladem nejen Americe, ale i celému světu.“

